娱乐

中国导演张律: 电影要走向更宽广的地方

中新社首尔 中新社记者 刘旭

由首尔中国文化中心、首尔城东文化财团、 橙众娱乐与在韩影人协会共同主办的2023XPLUS 华语电影展正在韩国进行。日前,8月展映影片《漫长的告白》的导演张律来到影展现场与 演欢互动,并在展映后接受中新社记者专访。

《漫长的告白》中, 少年时代的立冬自曾之一位叫阿川的立冬的一位叫阿川的一个的深度, 在历经近20年的深情。 传,两人再次相遇。 份深藏心中的爱,也在 这场远赴"她"乡的 爱中愈演愈烈。

提到这部电影想要传递给观众的信息,张律表示,"我想我要传达的还是对爱情的理解。"不管是哪国观众,不管他的年龄大小,总有一个时期他经历过爱情。

《漫长的告白》曾 作为平遥国际电影电影出 幕影片,并作为釜山元 际电影节 ICONS 单元元 映影片。在第35届中电影金鸡奖中获得最佳 中小成本故事片、最佳 男配角两大奖项。

对于优秀华语电影 走向国际舞台,张律表 示,电影作为一种有共 性的表达媒介,"走得 越远越好"。"各个国家、

"无论是电影、还是人的情感,都还是要走向更宽广的地方。" 张律表示,"过去韩国电影受中国香港电影影响比较多,现在韩国电 影发展比较快,我们也 要互相取长补短,我们也 交流。电影创作只有有 纳更多情感状态和不同 人群的故事,才能走得 更远、做得更好。"



8月1日,张律接受中新社记者专访。 中新社记者 刘旭 摄

陈玉树复原中国文化遗产研究院故宫灵芝椅被永久收藏

中新网

《灵芝扶手椅》椅

自受中国文化遗产研究 院委托之日起,他便从 古籍文献考据和文物研究 入手,反复推敲,整 个复原制作过程历时了 一年多。

中国文化遗产研究院 成立于 1935 年,是我国 文化遗产保护研究的最 重要力量之一。其馆藏 资源丰富,收藏的图书 资料等大多可追溯到20 世纪30年代的旧都文物 整理委员会时期。藏史 包括中外图书、工程有 片、金石其中不三具价值 来历史价值和 的图书资料。



《灵芝扶手椅》。受访者供图

以孩童视角叙温暖故事 儿童电 影《小马鞭》将公映



儿童电影《小马鞭》。片方供图

中新网(记者 高凯) 8月9日,由新疆维 吾尔自治区党委宣传部 组织策划,天山电影制 片厂创作拍摄的儿童电 影《小马鞭》宣布定档。

 朋友之间的诺言,在众 人对自己的帮助下,完 成了一次充满温情的成 长。

据了解,该片曾在 中国金鸡百花电影节和 北京国际电影节上进行 展映,并入选北京国际 电影节•第30届大学生 电影节"光影青春"优 秀国产影片。

据悉,儿童电影《小 马鞭》将于9月8日正 式公映。

广州舞剧《醒·狮》亮相中国新疆国际民族舞蹈节

中新网 (记者 程景 伟)

据广州歌舞剧院7日消息,该剧院创演的大型民族舞剧《醒·狮》,近日在乌鲁木齐文化中心大剧院上演。此次是《醒·狮》首次到新疆演出。

充分展示了岭南文化及 湾区精神。

"这次回到家乡演出,希望能给家乡的观众带来精彩的表演。" 广州歌舞剧院另一名新疆籍演员孜恩格尔•阿 扎提称,很高兴可以通 过舞剧把深厚的岭南文 化介绍给家乡的观众们。

广州市文化集团党委委员、副总经理史前进表示,《醒·狮》集中展示了七八种非遗元素,堪称岭南文化的大集合。该剧自 2018 年首演以来,每到一处都会

引起观众观剧的热潮。 "很感谢新疆能够搭建 这个交流展示的平台, 也欢迎新疆优秀剧目到 广州演出。"

据悉,接下来《醒·狮》还将赴上海、 宁波、大连等地进行巡 演。



演出现场。广州歌舞剧院供图